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EXERCICE1 Choisir la bonne réponse en justifiant
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Dans une classe notée
Cisur 30 élévesilya 40
# de filles. Dans une

autre classe notée Cz

# de filles. Lorsque les
deux classes sont
réunies quel est le

pourcentage de filles
dans le groupe ?

EXERCICE?

Soit x et y deux réel positifs

1 1
X2 + y? 2Xy

oy Xty 1f1 1
X2 +y2 2\ X y

IA

Montrer que 1°)

EXERCICES
Dans un repére (0,7,7), on donne les points A(2,7), B(7,—1) et C(5,—4).

1°) Faire une figure et placer les points 4, B et C.

2°) Déterminer par le calcul les coordonnées du point E tel que CE = %ﬁ +CB.

3°) Placer E sur la figure.

Devoir.tn
toutes les matiéres, tous les niveaux



EXERCICE4

Le plan est muni d’un repére orthonormé (0,1, ).

On considére les points A(—3,3), B(—1,1), C(2,—4) et D(4,4).

1°) Calculer les coordonnées des vecteurs : AB, BC, BD et CD.

2°) Les vecteurs AB et CD forme-t-il une base ?

3°) Les points A, B et C sont ils alignés ?

4°) Le triangle BCD est il rectangle en B ? est il isocéle ?

5°) Déterminer les coordonnées du point E pour que ABED soit un parallélogramme.

6°) Déterminer les coordonnées du vecteur AE dans la base (4B, AD).

EXERCICES

Soit un triangle ABC.
1°) Construire les points D et E vérifiant : AD=BC+2AB et AE=CB+CA.

2°) Montrer que BD=AC. Que peut-on en déduire géométriquement ?
3°) Montrer que BE =2CA . Déduire de cette égalité et de la précédente que E, B et D sont alignés.
4°) Soit [ le milieu de [AB). Justifier que CA+CB=2CI. Qu'en déduire pour les droites (AE) et (CI) ?

EXERCICEG

Le plan est muni d'un repére orthonormé (G,f, ; ] L'unité de mesure est le cm.

Les points 4, B et C sont tels que : A(6,5) ; B(2,-3) et €(-4,0).
1°) Calculer AC, AB et BC. Aprés avoir fait une figure soignée.
2°) Montrer que le triangle ABC est rectangle (précisez le sommet de 1'angle droit).
3°) Calculer le périmétre du triangle ABC.
Donner le résultat sous la forme w@ oll a et b sont des entiers, b étant le plus petit possible.
4°) a) Calculer l'aire du triangle ABC

b) Déterminer les coordonnées de €2 centre du cercle circonscrit 4 ABC.

5%) Donner la valeur de la tangente de |'angle AE‘ B.

Donner le résultat sous la forme d'une fraction irréductible.

En déduire une valeur arrondie au degré de I'angle AE‘ B
6°) Calculer les coordonnées de G centre de gravité de ABC. Expliquer pourquoi B, G et €2 sont trois points

alignés.

Devoir.tnf{e)Xe]
toutes les matiéres, tous les niveaux





